

把握你的恋爱节奏 为婚后生活加分



人们常说婚姻是爱情的坟墓，所以婚后会有很多夫妻“缅怀”那已经逝去的美好的恋爱时光。谈恋爱的感觉究竟是什么样的？谈恋爱要做的事有哪些？把握好你的恋爱节奏也会为你以后的婚姻生活加分。

亲情与爱情的油然而生

当你牵着恋爱伴侣的时候，你是否会有一种很光荣的感觉，觉得TA是周围人群里面最好看的，甚至会经常带着TA去参加朋友聚会？如果是的话就证明你动了真心了。在进一步交往的过程中，你不仅仅把TA当成一个相处的对象，更重要的是家庭成员的一份子，会不由自主地给TA打电话问安，会不自觉地接受TA的生活习惯。

欣赏与尊重的力量

不管是男方还是女方，都希望听到自己所爱的人的赞扬和肯定。即使是全世界的人都否定TA，只要你的一句肯定就够了。因为在TA的心里

面，你对TA的看法才是最重要的。在恋爱期间，对彼此的尊重和欣赏更能促进双方的坦诚的交流，也会为以后的甜蜜生活奠定好感情基础。

爱情是自私的占有

谈恋爱期间比较常见的一句话就是“你吃醋了”。有时是为了检验在对方心目中的地位而故意这样做，但可以肯定的是，爱情和恋人是不能与别人分享的。这就要求人们在恋爱过程中和婚姻生活中要履行承诺，因为爱情容不得半点的背叛和欺骗。

愿意无偿地付出一切

虽然还没有走到谈婚论嫁的那一步，但是真正相爱的人已经有了责任意识 and 承担意识。只要对方或对方的家人需要什么帮助，在力所能及的范围内，他就一定会挺身而出。一起经历过风雨的恋人才能更加懂得彼此的好，宽容对方的缺点。

(据男人窝)



是不是已经厌倦了程式化的婚礼流程，俗套的表演，乏味的台词？每个人都想在自己结婚的舞台上能带给大家耳目一新的感受，不需要多么华丽奢侈的设计造型，只是一些细节上的小惊喜就能让人印象深刻。看看以下让人感到惊喜的精彩婚礼创意，能给即将举行婚礼的你什么样的借鉴和启发呢？

签到祝福何必等到婚礼时，宾客们想要给新人一个惊喜，则可以提早把祝福的话语写好，藏在花球或是婚礼蛋糕的底座，等新人切蛋糕或是砸开花球的时候就能收到这份来自所有人的祝福，更具有珍藏的意义。

只是拍手会不会太单调，新人进场，台上表演互动时，掌声固然重要，仅是听觉上的快乐不够，新人不妨为宾客准备荧光带，线烟花等五彩缤纷的小道具，伴随掌声，挥动荧光棒，燃放线烟花，绚烂又有趣。

贴心的小设备更让人感动，来参加婚礼，时间比较长，而且大家肯定要拍照留影，手机的用电消耗比较快。在甜品台，签到台上为大家准备一个多功能的守旧充电站，更是能让宾客感受到无微不至的贴心。

婚礼的创意还是来源于对真实需求的满足，准备期间，开动脑筋想想，还能做些什么吧！

(据婚庆网)

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

有人看见她看菜谱的时候，他偷偷看了她几眼。有人回忆起，在她来之前，他去一趟卫生间，出来时还在整理头发和领子。于是有人坚信，他是打算要追求她。如果不考虑着装的品，他算得上英俊潇洒。

有人则认定她是小三。她问他：你爱人在北京吗？他答：不。她在太原。她侧目凝视窗外穿流的车灯。他们沉默良久。

有人听他提到自己的工作：本来在省财政局，通过岳父的关系，他得到了提拔，仕途一帆风顺。但世事难料，他岳父因为一些鸡毛蒜皮的小事被拉下马，他的前途随即付诸东流。或许两人并非情侣，他找她只是求她帮忙

的——莫非她是哪位大领导的千金？

最新的情报又回来了。他说他在北京开了一家小公司，经营两三年了。小姐们恍然大悟：男人惯用的伎俩，展示成就的同时，引起对方怜悯。她距离小三不远了。

只有资深小姐持不同看法。她去给他们添水，回来后得意扬扬地说：你们猜得都不对啦！他们谈生意的！他在山西有关系，能帮上她的忙。她果然有来头，也许是哪位大老板的太太。过去山西的人都知道，不显山不露水的大老板多了，太原的马路，满地大坑，可跑的都是保时捷和悍马。

他抬手叫买单，她去抢先递上信用卡。他追上服务小姐，用三张钞票换回信用卡。服务小姐听见她说：“我托你帮忙，该我请的。”

“应该我请。是我请你出来的，你能来，我就已经很高兴了！”

服务小姐猜她会说：“那下次我请。”她却说：“那好吧，谢谢你。”

他们走出“小城”。有人从餐厅的窗户往外看，看到他俩走到一辆宝马车边上，他为她拉开车门。他自己的车停在马路另一侧，一辆破旧的切诺基。

小姐们达成共识：她是真正的有钱人。他只是个辛苦的小老板。有位小姐说：也许是以前的老情人吧？另一位

说：我要是有这么有钱的老情人，说什么也得破镜重圆喽！大伙儿听了这番话，哄笑着散去了。

三十六

深夜的三环路，空旷而寂寞。

电台播放的蓝调音乐好像一条河，绕着方向盘缓缓流动。

“叮咚”一声，仿佛向河中投入的一颗石子。燕子摸索着从包中掏出手机。

高翔的短信。

“本想问你以后还能不能做朋友，不过我猜你不会同意的。看到你的生活很好，我也就放心了。”

燕子把手机丢到一边。何为生活很好？不好又能怎样？

燕子猛踩油门。笔直的路面，好像一把利剑，直直地插入城市的中心。

三十七

朝阳公园湖畔，巨大的复式公寓里。

老谭突然从梦中惊醒，发现自己正和衣躺在沙发上。电视屏幕闪烁着白光。

老谭看一眼客厅墙上的石英钟。

十一点半。

老谭站起身，快步走向卧室。门开着，床铺整整齐齐，是他原先铺好的。老谭快步下楼，拖鞋也还在门边，换鞋最方便的位置。那也是他摆在那里的。

老谭回到客厅，坐回沙发上。电视画面不停转换，他却视若无睹。他眼前反复上演的，是公司门前的一幕：她扶着门迟疑，直到同事消失在走廊里。他是她的老公。她不想让别人知道。

大门终于有了动静。

老谭站起身，丢了遥控器。再坐下，重新捡起遥控器。他紧盯着电视，心里一秒一秒地默数：1,2,3……333。他终于听到上楼的脚步。333不是一个吉利的数字。

老谭闭上眼，仰头靠在沙发背上。还没过午夜，也许并不算太晚。同学多年未见，三个小时的晚餐也不算太长。千万不要生气。也许正是自己的坏脾气，才让她跑回北京来。他的年纪，她的学历，这些都不重要，只是他的脾气太臭。老谭再睁开眼，她正背对着他，蹑手蹑脚地走进卧室里去。老谭脑中突然一片空白：“你还回来做什么？”

燕子一惊，转回头来：“对不起……”

“你就当我不存在？”

“我想给你拿个毯子。”燕子转了头。